

做好去影院“剁手”的准备了吗?

本月电影片单 “超豪华”

11月的电影市场可以用“中外电影大战”来形容。送走了主旋律气息浓厚的10月，11月不仅有带有实验性质的、中小成本的国产影片，还有大量优秀的外国电影引进。看来，本月不只有“双十一”让你剁手，还有各种电影已经集结完毕，等影迷前来检验，先看看记者为您筛选好的名单。

A 本月国产影片值得期待

不同于主旋律气息浓厚的10月，11月上映的影片中，国产影片以中小成本影片为主，且大部分都是带有实验性质的、黑色幽默性质的影片。虽然如此，影片个个都值得期待，部分已经举行过点映的影片已收获了优秀的口碑。

11月8日，宁浩监制保驾护航，新人导演申奥的处女座《受益人》将揭开面纱，作为“坏猴子72变电影计划”的第三部作品，此片延续了宁浩的黑色幽默风格——大鹏饰演的代驾司机吴海在朋友的怂恿下，骗婚柳岩饰演的女主播岳淼淼，吴海打算趁蜜月旅行之时杀害岳淼淼，骗取一千万保额的旅游意外险……该片已经在济南举行了点映会和见面会，观众反响不俗，影片很有可能成为11月的第一个爆款。

《别告诉她》则是一部美籍华裔导演执导的作品，影片讲述一个华人家庭的奶奶被诊断罹癌后的故事。家人选择隐瞒奶奶，假借一场婚礼的名义让所有家人回家见奶奶最后一面……影片于今年7月在美国上映时，已让很多观众哭得稀里哗啦，本月22日登陆内地院线后，不知道内地观众会不会被拧开“水龙头”。

久未有新作与观众见面的“葛大爷”，带着与赵薇、乔杉、范伟、倪妮、潘斌龙等实力派影星合作的黑色幽默犯罪片《两只老虎》回归，乔杉饰演的低配绑匪遭遇葛优饰演的人精人质，偷鸡不成蚀把米，反被人质利诱，替人质办了3件事。影片一定档11月29日，就成为影迷本月最期待的、也是必看的国产片之一。

B 好莱坞大导演都出马了， 你中意哪一款？

詹姆斯·卡梅隆执导的《终结者》第一部、第二部，是好莱坞最为经典的科幻动作片，也是中国影迷最早接触的一批好莱坞大片，当詹姆斯·卡梅隆亲自“回归”编剧的《终结者：黑暗命运》自11月1日上映以来，迅速成为当下热门的爆米花大片。除了“卡神”，阿诺·施瓦辛格饰演的老机器人T-800和琳达·汉密尔顿饰演的莎拉·康纳也再度同框，《终结者2：审判日》中让人毛骨悚然的液体机器人反派再度出现，一下子就勾起了影迷的情怀。剧情发生在《终结者2：审判日》之后，年老的T-800机器人、莎拉·康纳、来自未来世界的人类格瑞斯组成小队，一起保护未来世界的新领袖丹妮。影片刚上映之时豆瓣评分高达8.0分，之后跌至7.2分，实事求是地说，影片在剧情设置上确实有一些感觉不太合理的地方。但是如果你是科幻电影迷，或者就是想去看电影院放松一下，可以选择这部好莱坞爆米花大片。

11月不只有卡梅隆和施瓦辛格，还是战争片粉丝的福利月——曾执导了《独立日》《2012》《后天》的罗兰·艾默里奇再推二战题材电影《决战中途岛》，此片于11月8日在中美两地同步上映。执导过“指环王”系列、“霍比特人”系列的彼得·杰克逊的《他们已不再变老》则以纪录片的形式，通过一战士兵的日常生活，为观众呈现身临其境、极度真实的沉浸式战争体验，影片于11月11日上映。片中大部分史料均为首次公开，以英国老兵口述史为旁白，还原一战士兵遭遇和感受。部分已经看过影片的观众，在豆瓣给出了高达8.9分的评价，超过半数的观众给出5星好评(满分5星)。

另外，11月15日还有一老一新两部影片同日上线，一是影史经典《海上钢琴师》在内地重映，一是由克里斯汀·斯图尔特等新一代火辣美女天使演绎的《霹雳娇娃》登陆内地。

C 动画粉丝不要着急， 各种类型任你挑选

近年来，动画电影越来越有存在感，但这么多优秀动画齐聚一堂、争抢档期的时候不多，喜欢动画片的观众不要着急，本月，日系、欧系、美系动画任你选择。

日本著名动画导演新海诚的新作《天气之子》自11月1日登陆内地院线后，票房等各方面数据紧随《终结者：黑暗命运》之后。《天气之子》讲述一个如同片名一样的故事：独自一人来东京打拼的帆高，意外邂逅了与弟弟相依为命的少女阳菜。只要阳菜说“等等天会放晴”，头顶的乌云便会散去，原来，阳菜拥有“改变天气”的奇妙能力……一如既往的浪漫爱情故事，明亮温馨的画风，随便截图都能当壁纸的画面，喜欢动画电影的你不要错过这部电影。

2016年《你的名字》在内地揽收5.75亿元票房，2019年《天气之子》在日本蝉联多周票房冠军，总票房已突破100亿日元，明年《天气之子》将代表日本角逐第92届奥斯卡最佳国际影片奖的资格，导演新海诚也成为了继宫崎骏之后，第二位让全球影迷记住的日本动画导演。

此外，被誉为“动画版的《头号玩家》”“《疯狂约会美丽都》后最重要的欧洲动画片”的匈牙利动画《盗梦特攻队》将于11月15日上映——心理治疗师鲁本的梦想饱受“妖魔化”的名画侵扰，蒙娜丽莎、维纳斯全都成了他梦中的怪物。唯一的办法是偷走所有入侵他梦里的名画。为帮助鲁本脱离梦魇，他与4名身怀绝技的病人联手组团偷遍罗浮宫、泰特现代艺术馆等各大美术馆……作为一部犯罪类动画片，影片在豆瓣评分高达8.4分，好于其他93%的犯罪片，喜欢欧洲动画的观众，不要错过这出飞天遁地、瞒天过海的疯狂盗窃计划。

2013年的美国迪士尼动画《冰雪奇缘》红遍大江南北，不仅动画片本身摘得第86届奥斯卡金像奖最佳动画长片的桂冠，片中一首《Let it go》也获得第86届奥斯卡金像奖最佳原创歌曲奖，成为歌迷传唱的经典。阔别6年，《冰雪奇缘2》将于本月22日在中美同步上映，它也必然成为动画迷们本月的必看片之一。艾莎、安娜姐妹俩，还有克里斯托夫、雪宝等第一部中的活宝将悉数回归，他们将踏上新的冒险，不知此片能否与第一部一样优异，摘得明年奥斯卡最佳动画长篇奖。

据新华网

